

盈江地震：废墟下已无压埋人员

伤病人员全部得到妥善救治，部分重伤员已转运外地接受治疗

新华社北京3月11日电 3月10日，云南省盈江县发生5.8级地震。党中央、国务院高度重视抗震救灾工作，胡锦涛总书记、温家宝总理立即作出重要批示，要求

把抢救生命放在第一位，迅速开展抗灾救灾工作。

经各方全力救援，目前现场搜救排查任务基本完成，确认废墟下已无压埋人员。伤病人员全部得到

妥善救治，部分重伤员已转运外地接受治疗。受灾群众临时安置工作全面展开，吃饭、穿衣、饮水和临时住所等问题已初步解决。交通、电力、通信、供水等设施运行基本正

常。截至3月11日18时统计，此次地震共造成28.25万人受灾，紧急转移安置12.71万人，因灾死亡25人、受伤250余人，房屋倒塌1.8万余间、严重损坏4.9万余间。

7小时大营救： 女孩走了，官兵哭了

新华社云南盈江3月11日电 “快、快、快，小心、小心、小心……下面压的是一个12岁小女孩！”在盈江县玉锦公司大楼救援现场，武警盈江县中队副中队长军东指挥救援官兵，防止女孩二次伤害。

10日14时，武警盈江县中队官兵到达盈江县玉锦公司大楼坍塌废墟下展开救援。这原本是一栋4层建筑，震后1层至3层全部垮塌，仅有4层和屋顶基本完整。地震时，一名12岁小女孩在一楼卫生间上厕所，没有及时跑出来。

“决不放弃一丝希望！”中队官兵迅速协同其他救援人员用生命探测仪，寻找小女孩的位置。

“找到了！找到了！”一声呐喊让所有人的视线积聚到了一块空心板下面。

由于折叠式垮塌，这栋楼的倾斜

度较大，碎石、红砖和空心板都挤压在一起。如果用大型机械进行破除，很有可能对小女孩造成二次伤害。

“叔叔，救救我！我全身都被压着，很疼……”小女孩微弱的话语，刺痛着救援官兵的心。他们顾不得手上被挖出的血痕，脚上被碎石磨出的血泡，全力清理小女孩周围的碎石。

21时45分，奋战7个小时的官兵终于从废墟中将小女孩救了出来。

由于被埋时间过长，身上压物较多，加之大量失血，小女孩已经停止了呼吸。

官兵们落泪了。“我们应该快点、再快点，也许她不会离开我们……”战士湖景先满脸泪珠，不停地自责。

“你们尽力了，谢谢你们！”协助救援的驻地群众含着热泪安慰战士。



官兵灾区援助忙

3月11日，一名消防官兵带着搜救犬在地震现场搜救被困人员。

自3月10日云南省盈江县发生5.8级地震后，部队、武警、消防官兵相继集结，奔赴灾区进行险情排查、搜救、转移伤员、危房警戒和拆除等抗震救灾工作。

(新华社发)

菅直人收“黑钱” 辩称不晓国籍

据新华社电 日本首相菅直人11日承认自身资金管理团体曾接受外国人政治资金，但辩解“收钱”时并不知晓对方国籍。他说，不会辞职。

日本《朝日新闻》报道，捐款人系一名住在日本的韩国人，2006年和2009年以日文名累计向菅直人的资金管理团体“草志会”捐献104万日元(约合1.25万美元)。日本《政治资金规正法》禁止政治家接受外国人和外国法人所提供的与政治活动有关的资金，违法接受者将被判3年以下监禁。

北约部队射杀 阿富汗总统亲戚

在10日一次突袭行动中，北大西洋公约组织领导的国际安全援助部队打死了阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊的一个亲戚。

总统卡尔扎伊的兄弟艾哈迈德·瓦利·卡尔扎伊10日称，“我们父亲的堂表兄弟”亚尔·穆罕默德·卡尔扎伊在自家房屋附近被北约部队射杀。

(据新华网)

**洛阳人看
洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。